Code	VCB
Company name	Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Viet Nam
Date	09/05/2023
Subject	Change of branch address

Content:

Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Viet Nam announces the change of branch as follows:

No.	The old branch address	The new branch address
1	Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Viet Nam	Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Viet Nam
	VCB Thai Binh branch	VCB Thai Binh branch
	Address: 79A Le loi street, De Tham ward, Thai Binh city,	Address: 75 Le loi street, Le Hong Phong ward, Thai Binh city,
	Thai Binh province.	Thai Binh province.